



区食安办到成都学习交流国家食品安全示范城市创建工作 “串门”学经验 共话食品安全

本报讯 10月16日~20日,经开区食安办组织辖区城市管理局、祥云办事处、前程办事处等食安委成员单位到成都市锦江区市场和质量技术监督局学习国家食品安全示范城市、省级食品安全示范区创建先进经验和参观考察。

当天,考察组一行来到锦江区市场和质量技术监督局进行座谈,会前观看了锦江区创建国家食品安全示范城市

宣传片,会上锦江区市场和质量技术监督局从加强组织领导、强化体系建设、强化执法监管、推进社会共治等方面详细介绍了锦江区创建国家食品安全示范城市的先进经验和做法,双方就创建过程中产生的问题及建议进行了探讨交流。

座谈会后,考察组先后参观学习了锦江区合江亭太古里餐饮服务食品安全

质量提升工作及餐饮单位新量化分级、明厨亮灶、智能化油水分离系统、精细化管理工作;四川华润万家好来超市有限公司成都太古里店放心超市创建、IFS大食代美食广场创新档口式小餐饮监管工作;龙舟市场和市场监管所标准化建设和锦江区食品药品快速检测中心。参观过程中考察组人员对锦江区“名厨亮灶”、“档口式餐饮监管”“量化分级”“溯

源体系建设”等方面问题进行了详细询问了解。

考察人员表示,此次考察为经开区创建国家食品安全示范城市和省级食品安全示范区提供了宝贵经验,下一步,经开区食安办将结合经开区工作实际,积极开拓创新,推广先进经验和做法,为“双创”工作奠定良好基础。

记者 王赛华

书香经开

“倡导全民阅读 共建书香经开——捕捉书香精彩瞬间”摄影比赛开始啦

经开区图书馆喊你约稿

本报讯 为庆祝改革开放40周年,进一步树立文化自信,倡导大家通过镜头真实、生动、艺术地展示经开区的书香氛围,经开区图书馆将在全区举办“倡导全民阅读 共建书香经开——捕捉书香精彩瞬间摄影比赛”活动。

此次活动面向全区所有的爱好阅读的个人、家庭或单位发出邀请,将您与书籍的缘分用镜头保存下来,尽情展示挥洒书香带给您的快乐和充实!

活动要求,参赛作品必须与阅读有关,可以是在郑州经开区图书馆、24小时街区自助图书馆、经开区分馆范围内,或者是经开区区属中小学校园内拍摄的与阅读和学习有关的图片,也可以是节假日

在家中全家共读的镜头,或者是哄孩子睡前讲故事的瞬间,抑或是单位集体政治、业务学习的场景,总之在生活中、工作中、休闲中拍摄的一切与阅读和学习有关的画面皆可作为作品投稿。作品所表现内容能重点突出全民阅读的浓厚氛围,以及聚焦全民阅读、建设学习型社会展现的新气象、新面貌。

另外,参赛作品必须是通过手机拍摄原创的摄影作品,统一为JPG格式,图片文件名统一为“作品标题+姓名”格式,单幅作品文件不小于2MB,每张图片附50字以内的文字说明(文字说明统一为TXT记事本格式,并在记事本内详细注明作者姓名、单位、通讯地址、联系电话、拍摄时间、

地点、内容简介等内容)。每人限投摄影作品不超过5幅,须提交原图。

参赛作品征集后,区图书馆将组织有关专家,按照公开、公平、公正的原则,对参赛作品进行评选。评选后,将统一展示获奖作品。此次活动将根据投稿情况分设一、二、三等奖若干名,并颁发获奖证书及奖品。

征稿时间:10月26日~11月23日

咨询电话:56973376

投稿方式和地址:请将稿件电子版发送到郑州经开区图书馆邮箱(zzjktsg@126.com)。

记者 柴琳琳
通讯员 李飞

市林业局

对经开区往年造林工作进行验收

本报讯 10月23日,市林业局对经开区往年工程造林保存情况、本年度市级重点工程造林完成情况和本年度市级生态防护林、绿化景观林区划界工作进行验收。通过随机抽查、实地核查和样地实测,验收工作组对经开区在严控时间节点、保质保量完成、方式方法创新、组织保障有力等方面予以了肯定。

记者 柴琳琳 通讯员 黄红军

区财政局

举办国库集中支付业务培训班

本报讯 提高预算单位财务人员的业务能力及国库集中支付效率,10月23日,经开区财政局举办国库集中支付业务培训会,区属各预算单位共40余人参加。本次培训采取集中讲解、实际操作两部分,系统直观地向各预算单位的财务人员培训了国库集中支付业务各环节的具体步骤,并对参会人员提出的实际操作中出现的问题现场进行了详细的解答。通过培训,预算单位财务人员对国库集中支付业务有了更加深入的了解,进一步熟悉和掌握国库集中支付各项业务的操作流程,为财政资金更加安全、规范、高效运行奠定了坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 韩佳佳

九龙办事处

检查各工地临时管控措施落实情况

本报讯 10月23日,九龙办事处环保所人员到辖区各工地查看临时管控措施落实情况。当天,环保工作人员在现场看到,宇通鼎新家园一标、锦祥花园二期一地块严格落实管控措施,喷淋开启降尘,门口洒水抑尘;锦祥花园二期二地块未动土,但物料堆放杂乱,已通知负责人尽快安排清理规整到位;龙渠项目未动土,现场正在搭建围挡。下一步,办事处将加大各工地的监控。

记者 柴琳琳 通讯员 李东祥

区图书馆举办第五期“书香经开大讲堂”公益讲座

提高辖区居民的综合素养 打造文明经开



本报讯 10月19日,区图书馆“书香经开大讲堂”系列讲座,中国家庭教育金牌导师、真我教育董事长孔德强第二次到区图书馆为读者作了“王者少年、智慧父母”的公益讲座,百余名读者聆听了这场激情洋溢的报告。

“当前,家庭教育已成为一个十分突出的社会问题,决定着家庭的幸福和孩子的未来。如何做智慧父母,把孩子培养成王者少年,怎样才能让孩子自动自发地学习,怎样才能激发孩子的潜能,让孩子具有超强的智商和情商,怎样才能让孩子更加懂得感恩孝道,怎样才能解除孩子的叛

逆心理,和家长有一个良好的亲子关系,这是每一个父母关心的问题。”孔德强在讲座中说,父母首先要意识到自己在家庭教育中有不足,并弄清楚到底哪里存在不足,只有这样,才会有学习和改进的动力,并陪着孩子一起成长。理念的问题解决了,才能轻松找到解决问题的方法。

据介绍,经开区图书馆2018年系列公益讲座已顺利举办五期。下一步,区图书馆2019年还将继续推出此类公益讲座,不断提高辖区居民的综合素养,打造书香经开、文明经开。

记者 柴琳琳 文/图

经开区六一小学 书香校园活动启动

本报讯 10月22日上午,经开区六一小学在操场举行了“书香润六一,读书传六艺”书香校园活动启动仪式。

仪式上,吕建新同学带来了自己的读书分享心得。他说:“阅读是我的兴趣爱好,我看过探险类《哈尔罗杰》《鲁滨孙漂流记》《查理九世》;科普类《保卫萝卜》漫画《阿衰》类;动物类《昆虫记》《狼王梦》等图书。读书,给我带来了无穷的力量,让我积累了一些在学校没学到的知识,明白了做人的道理。”

据介绍,吕建新在2016年10月~2017年10月期间共在经开区图书馆借阅图书146本。为此,也获得了经开区图书馆“读者之星”的称号。

除了吕建新,一六班的王子一的家长也分享了自己的思考和感受:“刚开学的第一周,每次和孩子的聊天都变成了检查作业,每次和孩子的讨论都变成了辅导作业,每次和孩子深情地拥抱也都变成了训话。我反思自己的陪伴方式,开始和爱人坚持每天与孩子一起读书、一起讨论、一起角色扮演。”校长褚玉红表示,读书是一个永恒的话题,学校将引导学生将读书作为一个要坚持下去的爱好发扬下去。

记者 柴琳琳 通讯员 毛晓丹 吕振娟

